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San Miguel -
Telluride R1

36%

San Miguel 
- Rest
10%

Montrose
20%

Ouray
31%

3%

San Miguel -
Telluride R1

53%
San 

Miguel -
Rest
21%

Montrose
10%

Ouray
8%

Dolores
Rest
7%

Regional Distribution of Survey Respondents

Online - Email List

Phone

Which one of the following Colorado counties do you live in?

Median Income: $100,000

Median Income: $70,000

San Miguel -
Telluride R1

47%

San Miguel 
- Rest
17%

Montrose
13%

Ouray
16%

Dolores
Rest
5%

Online & Phone

Median Income: $90,000
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% No / Don’t Know

SM – Telluride R1: 11%

SM – Rest: 20%

Montrose: 40%

Ouray: 52%

Yes
98%

The Telluride Foundation has high name recognition

Please tell me what you know about the Telluride Foundation or what it does? 

Yes
67%

No / Don't 
know
33%

Online - Email List Phone
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The Telluride Foundation has high name recognition

Please tell me what you know about the Telluride Foundation or what it does?

Asked if aware of Telluride Foundation
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9%

3% 12%

23%

33%

66%

52%

Email List

Phone

Unfavorable Don't know Somewhat Favorable Very Favorable

Please tell me if you have a very favorable opinion, somewhat favorable, somewhat 

unfavorable, or very unfavorable opinion of the Telluride Foundation? 

89%

85%

The Telluride Foundation is well liked
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67%
61%

23%
20%

6% 7%
1% 2%3%

10%

0%

50%

100%

Email List Phone

Excellent Good Fair Poor Don't know

The majority of interactions with Telluride Foundation staff members 

are rated as excellent

How would you rate the interactions that you’ve had with the Telluride 

Foundation staff members - excellent, good, fair or poor? 
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46%

27%

34%

46%

7%

13%

2%

11%
14%

0%

50%

Email List Phone

Excellent Good Fair Poor Don't know

The Telluride Foundation is providing for community needs

Few say that the Telluride Foundation is doing a poor job

Please rate how well the Telluride Foundation is doing to provide for the needs 

of the communities it serves as excellent, good, fair or poor? 

80% 73%

Distribution of Don’t Know

SM – Telluride R1: 45%

SM – Rest: 17%

Ouray: 21%

Montrose: 17%
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45%

28%29%
31%

9% 10%

1%

17%

30%

0%

50%

Email List Phone

Excellent Good Fair Poor Don't know

A strong majority say the Telluride Foundation is doing its job putting to use the 

donations, contributions and gifts that it receives

Please rate how well the Telluride Foundation is doing on putting to use the donations, 

contributions, and gifts that it receives as excellent, good, fair or poor? 

74% 59%

Distribution of Don’t Know

SM – Telluride R1: 49%

SM – Rest: 26%

Ouray: 14%

Montrose: 12%


